COINACOBAHO:

HavmMmeHoBaHMe opraHusaumm 3akasuuka:

CmMeTa cocTaB/ieHa B COOTBETCTBUM cO «CNpaBOUYHUMKOM 6a30BbIX LieHa HA NMPOeKTHble PaboThbl «O6MepHbIe
pa6oTbl 1 06CcnefoBaHue 3naHWA U COOPYXEHN»; «CNpPaBOYHUKOM 6a30BbIX LieH Ha NMPOeKTHble paGoThl B

CmMmeTa Ha NpoeKTHbIe PaboThbl
Ha pa3paboTKy NPOEKTHO-CMETHOM AOKYMeHTaumu no kKat~n<B3* 3 lyeMoOHTY

1/3 561"
BHYTPWNAOMOBbIX MHXXEHEPHbLIX CUCTEM TennocHa6XxeHusi MHOroKBapTUpPHOro goma,

YTBEPXJAIO:
4Tenb reHepanbHOro
MofepHM3aLun
oV o6nacTm»
~.C.30n0Tapes

pacrnonoXXeHHOro no agpecy: OpeHbyprckas 06/1acTb, By3ynyKCKUIA panoH,
c. CTapoanekcaHapoBKa, yn. >KNnropogok, 4. 4.

HekoMmmepueckass opraHusaums «®doHA MOAEPHU3ALUUN >KUMULLHO-
KOMMYHanbHOT0 xo3siicTBa OpeHOYpPrckKo ob6nactu».

cTpouTenbcTBe «HOpMaTMBbI MOAFOTOBKM TEXHUYECKOM JOKYMEHTAUUN ANs KanuTasibHOro peMOHTa 3gaHuii u
COOPYXXEHU XNNNLHO-TPAXAAHCKOT0 HazHavyeHnsa», 2012 r..

Ne XapakTepuctmka

n/n  npegnpuaTuA, 3gaHus,
CoOpyXXeHus unu Buga pabort

2

O6MepHbIe pab6oThl
MHOFOKBapTMPHOTIo XXMNOro
joMa BbICOTOW 6 M, 06beMOM
2727 m3.
KaTeropma cnoXHocTu 3gaHusa -
2.
KaTeropus cnoxHocTtn paboTt-1.

2. PaspaboTka NPOeKTHOM
JOKYMEHTaunMm Ha KanuTalbHbIA
PEMOHT BHYTPUAOMOBOI
CUCTEMBI TennocHabxeHus
MHOFOKBapTUPHOIO joma
o6bemoM 2727 M3
CMeTHas JoKyMeHTauus
NTOIO:
HAOC 18%
BCEIO no cmeTe

CocTtasun

Mposepun yy/

Homep uvacTeir, rnas, Tabnuy,
NpoLEeHTOB, Naparpagos u
NYHKTOB yKasaHWii K pasgeny
CnpaBo4YHMKa 6a30BbIX LieH Ha
NPOEKTHbIE N N3bICKATENbCKNE
paboTbl ANs CTPOUTENbCTBA

3
B=23,25 (Ta6bnuua 2)
16,38% npoLeHTHOE
COOTHOLIEHMWE -MO3TaXKHbIE
nnaHbl 3faHns
K=29,59 Tekyuwune ueHbl 3
kBapTana 2015 r. (MpunoxeHwne 3
K nucbMy MucTtpos P® Ne25760-
FOP/08 oT 13.08.2015r.).

A=90 (Tabnwnua 1)

B=0,01 (Ttabnuua 1)
OTonneHne-2% nNpoLEHTHOe
COOTHOWeHWe (Tabnuua 12)
K=3,84 Tekyuwune ueHbl 3
kBapTana 2015 r. (MpwunoxeHune 3
K nnceMy Munctposa Pd Ne25760-
FOP/08 o1 13.08.2015r.).

Bopanaesa T.B.

Cwnpopos M.C.

Lnp.=(a+BxX)xK

2727/100*23,25*0,1638

*29,59

(90+2727*0,01)*
0,02%3,84*1000
(90+2727%0,01)*

0,02*3,84*1000*0,05

CT-Tb
pyeé.

3073,03

9006,34

450,32

12529,69
2255,34
14785,03



COIMACOBAHO:

HavmeHoBaHMe opraHusauuMm 3akKasduka:

CmeTa cocTaB/ieHa B COOTBETCTBUK cO «CNpaBOYHMKOM 6a30BbIX LieHa Ha NPOEKTHble paboTbl «O6MepHbIe
paboTbl 1 06criegoBaHme 3aaHnii U coopyeHuli»; «CnpaBo4HMKOM 6a30BbIX LeH Ha NPOEKTHble paboTbl B

avpeKTopa

CmeTa Ha NpoeKTHble paboThbl

Ha pa3paboTKy MPOEKTHO-CMETHOW JOKYMeHTaLMM Nno Kanuta
BHYTPUAOMOBbIX MHXXEHEPHbIX CUCTEM TeMI0CHAGXKEHUS MHOTOKB
pacnosioXeHHoro no agpecy: OpeHbyprckas 061acTb, Bysynykck

YTBEPXJAIO:
3amecTuTeNb reHepanbHOro

MA-pHU3aunmn

n’Mnactu»
KxCn3"lotapes

Ooekb-y- ;: oP2ajm» *
peMmoH™N

5

c. CTapoanekcaHapoBKa, y. YXUNropogok, 4. 3.

HekomMmepueckasi opraHusauust «®OoHZA MOAepHMU3aLUN XUMNLLHO-
KOMMYHanbHOro xo3siiictea OpeH6yprckKoi o6nactum».

CTPOUTeNbCTBE «HOpPMaTUBLI MOATOTOBKY TEXHUYECKO JOKYMEHTALUU A1 KanuTasbHOr0 PeMOHTa 34aHUi 1
COOPY>XXEHUI XUMNLHO-TPaXX4aHCKOT0 HazHauveHusi», 2012 r..

No
n/n

XapakTepuctnka
npegnpunaTna, 3gaHus,
COOpY>XeHnsa unu sBuga pabot

O6MepHble
MHOTOKBapTUPHOTO
joma BbICOTOW 6 M,
2727 m3.

Karteropna cnoXxHocTwW 3faHua -
2.

KaTeropusa cnoxHoctu pabort-1.

pa6oThl
XUnoro
o6bemom

PaspaboTka NMPOEKTHO
LOKYMeEHTauMM Ha KanuTanbHbIR
PEMOHT BHYTPMUAOMOBOM
CUCTEMBI TennocHabxeHus
MHOFOKBapTUPHOIo foma
ob6bemoM 2727 m3

CMeTHasa goKyMeHTaLus

NTOrO:
HOC 18%
BCEIO no cmeTe

CocTtaBun

Mposepun

Homep uacTeii, rnae, Tabnuy,
NpPOLEHTOB, Naparpagos u
NYHKTOB yKa3aHWI K pasgeny
CnpaBo4YHMKa 6a30BbIX LieH Ha
NPOEKTHbIE U U3blCKaTeNbCKNE
paboTbl Ana CTpoUTeNbCTBA

3
B=23,25 (Ta6nuua 2)
16,38% npoueHTHOE
COOTHOLUEHME -NMO3TaXHbIe
nnaHbl 3faHna
K=29,59 Tekywue ueHbl 3
kBapTana 2015 r. (MpunoxeHune 3
K nuceMy Muctposa P® Ne25760-
FOP/08 oT 13.08.2015r.).

A=90 (Tabnuua 1)

B=0,01 (tabnuua 1)
OTonneHne-2% npoLEeHTHOe
COOTHOWeHUe (Tabnuua 12)
K=3,84 Tekyuine ueHbl 3
kBapTana 2015 r. (MpunoxeHune 3
K nuceMy Muctpos P® Ne25760-
FOP/08 ot 13.08.2015r.).

BopanaeBa T.B.

Cnpgopos M.C.

LUnp.=(a+BxX)xK

2727/100*23,25*0,1638

*29,59

(90+2727%0,01)*
0,02*3,84*1000
(90+2727%0,01)*

0,02*3,84*1000%0,05

CT-Tb
pyo.

3073,03

9006,34

450,32

12529.69
2255.34
14785,03



COINACOBAHO:

HanmeHoBaHue opraHusaunmn 3akasyuka:

CmeTa Ha NpoeKTHbIe paboThbl
Ha pa3paboTKy MPOEKTHO-CMETHOIM JOKYMeHTaLMN No K

BHYTPWAOMOBBIX UHXEHEPHbIX CUCTEM TEM/I0CHAGXKEHUS MH
pacnosoXeHHOro no aapecy: OpeHByprckas o6nactb, Bysyn

YTBEPXXOAHKO:
3amMecTUTeNb reHepanbHOro
MOJepHM3aLnm
£oii obnacTu»
\C.300Tapes

peivfeih
pHorOnoma,
NOH,

c. CtapoanekcaHapoBKa, yai. XKUnropogok, 4. 2.

Hekommepueckasi opraHmsaunsa «®oHA MOAEPHM3ALUUN XKUMNLLHO-
KOMMYHanbHOTo xo3sictBa OpeH6Yprckom ob6nactm».

CwmeTa cocTaB/ieHa B COOTBETCTBUK cO «CrNpaBOYHMKOM 6a30BbIX LieHa Ha MPOeKTHble paboTbl «O6MepHble
paboTbl 1 06cnefoBaHuve 34aHUA U COOPYXKEHUT»; «CNpaBOYHMKOM 6a30BbIX LLeH Ha MPOeKTHble paboTbl B
cTponTenbcTBe «HopMaTMBbl MOAFOTOBKW TEXHUYECKOW JOKYMEHTALUN AN KanUTaibHOro PeMOHTA 34aHuii un
COOPYXXEHUM XUNNLWHO-TPaXAAHCKOI0 HasHauyeHuUsa», 2012 r..

Ne XapakTepucTtmka

n/m npegnpuaTuvA, 3LaHus,
COOPYXeHUs unun suga paboTr

1 2

1. O6MepHble pa6oThl
MHOFOKBapTUPHOro XUnoro
goma BbICOTOW 6 M, 06bEMOM
2727 m3.
Kateropusa CnoXHOCTU 34aHusa -
2.
KaTeropus cnoxHoctu pabot-1.

2. PaspaboTka NPOEKTHOM
JOKYMEHTaUMN Ha KanuTanbHbll
PEMOHT BHYTPWUAOMOBOM
CUCTEMBI TennocHabxeHns
MHOFOKBapTUPHOTO foma
o6beMoM 2727 m3
CmMeTHasa [LOKYMeHTaums
NTOIO:
HAOC 18%
BCEI'O no cmeTe n

CocTasun

Mposepun

Homep yacTeid, rnae, Tabnuu,
npoueHTOB, NaparpacgoB u
NYHKTOB yKasaHWuii K pasgeny
CnpaBo4YHMKa 6a30BbIX LieH Ha
NMPOEKTHbIE N NU3blCKAaTENbCKME
paboTbl ANS CTPOUTENbCTBA

3
B=23,25 (Tabnuua 2)
16,38% npoueHTHOe
COOTHOLIEHWE -MO3TAXHbIE
nnaHbl 3gaHuA
K=29,59 Tekyuwine ueHbl 3
kBapTana 2015 r. (MpwunoxeHune 3
K nucbMy Muctposa PP Ne25760-
FOP/08 oT 13.08.2015r.).

A=90 (Tabnuua 1)

B=0,01 (tabnuua 1)
OTonneHne-2% nNpPoOLEHTHOE
cooTHoweHMe (Tabnuuya 12)
K=3,84 Tekywue ueHbl 3
kBapTana 2015 r. (MpunoxeHne 3
K nucbMy Muctposa P® Ne25760-
FOP/08 oT 13.08.2015r.).

Bopanaesa T.B.

Cnpopos M.C.

Lnp.=(a+BxX)xK

2727/100*23,25*0,1638

*29,59

(90+2727%0,01)*
0,02%3,84*1000
(90+2727%0,01)*

0,02*3,84*1000*0,05

CT-Tb
pyo6.

3073,03

9006,34

450,32

12529,69
2255.34
14785,03



COINACOBAHO:

HanmMmeHoBaHWe opraHusaumm 3akasyumka:

CmeTa cocTaB/leHa B COOTBETCTBUM cO «CnpaBOYHUKOM 6a30BbIX LieHa Ha MPOEKTHbIe pa6oThbl «O6MepHbIe
pa6oTbl U 06¢cnefoBaHne 34aHNii U COOPYXeHMUIi»; «CNPaBOYHMKOM 6a30BbIX LieH Ha MPOEKTHbIe pa6oTbl B

CMeTa Ha NpoeKTHble paboTb
Ha pa3paboTKy NPOEeKTHO-CMeTHOM AoKyMeHTauun no kA nuta™ bW o Ty

BHYTPUAOMOBbLIX NHXEHEPHbLIX CUCTEM TenaoCcHabXeHnsa MINOrokK

YTBEPXJAIKO:
--AMMNTUTENb rFeHepanbHOro
af MojepHusaunm
\CKol o6nacTtu»
\K.C.3on0Tapes

pacnonoXXeHHOro no agpecy: OpeH6yprckas 06nacTb, by3ynyKckuli paiioH,
c. CTapoanekcaHapoBKa, yn. >)KUnropogok, a. 1.

o goma,

HekoMmepueckasi opraHusauns «®oHA MoAgepHM3aLUn >XUAULLHO-
KOMMYHa/fibHOro xo3sincTBa OpeHOYyprckoii obnactm».

CTpOMTeNbCTBe «HOpMaTMBbI MOATOTOBKM TEXHUYECKON JOKYMEHTALUMN ANt KANUTaNbHOT0 PEMOHTA 34aHUi 1
COOPY>XEHUI XUNULLHO-TPaXXAAHCKOT0 HazHaveHus», 2012 r..

Ne XapakTepucTtmka

n/m npeanpuAaTuA, 3faHuns,
coopyXeHuUs nnu Buga pabotr

1 2

1. O6MepHbIe pa6oThbl
MHOTFOKBapTUPHOro Xunnoro
joma BbICOTOW 6 M, 06bemMOM
2721 m3.
Kateropmsa CnoXXHOCTU 34aHusa -
2.
Kateropusa cnoxHoctu paboTt-1.

2. PaspaboTka NPOEKTHOM
AOKYMeHTauMm Ha KanuTanbHbIi
pemMoHT BHYTPUAOMOBOW
CUCTEMbI TennocHabxeHus
MHOTOKBapTUPHOTO joma
obbemom 2721 m3
CMmeTHada fjoKymMeHTauuns
NTOIO:
HAC 18%
BCEI'O no cmeTe n

CocTtasun

Mposepun

Homep uacTeii, rnas, Tabnuu,
NpoLeHTOB, Naparpagos u
NYHKTOB yKa3aHuii K pasgeny
CnpaBoYHUKA 6a30BbIX LIEH Ha
NPOEKTHbIE U U3bICKATENbCKNE
paboThbl ANns CTPOUTENbCTBA

3
B=23,25 (Tabnuua 2)
16,38% nNpoLEeHTHOe
COOTHOLEHME -MO3TaXHble
nnaHbl 34aHnA
K=29,59 Tekyuwiue ueHbl 3
kBapTana 2015 r. (MpwunoxeHune 3
K nucbMy Muctpoa PP Ne25760-
FOP/08 oT 13.08.2015r.).

A=90 (Tabnuua 1)

B=0,01 (Tabnuuya 1)
OTonneHne-2% npoueHTHOE
cooTHoweHue (Tabnuuya 12)
K=3,84 Tekywue ueHbl 3
kBapTana 2015 r. (MpunoxeHune 3
K nuceMy Munctposa P® Ne25760-
IOP/08 ot 13.08.2015r.).

Bopanaesa T.B.

Cugopos M.C.

Lnp.=(a+BxX)xK

2721/100*23,25*0,1638

*29,59

(90+2721*0,01)*
0,02*3,84*1000
(90+2721%0,01)*

0,02*3,84*1000*0,05

CT-Tb
pyo.

3066,27

9001,73

450,09

12518,09
2253.27
14771,36



